

了不得,千岛湖有了浙江省“最好吃的大米”

今年省农博会期间,我县“清野”牌千岛湖富硒米荣获浙江“最好吃大米”称号。在浙江(上海)名特优新农产品展示会上,“千岛湖富硒米”作为浙江省最好吃的大米参加了G20食材展示,并以压轴食品上桌,接受各路嘉宾现场品鉴。

“最好吃大米”是怎样产生的?是在“2016浙江好稻米”金奖产品中择优产生,含金量十足。

据悉,全省有57家稻米生产企业参加了“2016浙江好稻米”金奖产品品鉴暨“最好吃稻米”评选活动,经农业部稻米及制品质检中心对样品品质和口感等多个项目评分,并经专家组综合评定,共评选出金奖产品10个、优质奖产品20个。省农博会期间,再从这些金奖“尖子生”里面挑选最优,上百名现场观众当评委,对10个金奖产品进行现场品鉴和投票,最终淳安县文昌农盛粮油专业合作社生产的“清

野”牌千岛湖富硒米名列浙江省十大消费者喜爱大米,并高票当选浙江“最好吃大米”称号。

千岛湖富硒米微量元素硒含量较高,达100mg/kg,外观好,香甜柔软。受千岛湖独特湖区气候影响,千岛湖富硒米支链淀粉含量和可溶性双链糖积累较高,对人体健康非常有利。

淳安县以农业“两区”建设为载体,通过科学规划,大力扶持,全面推进现代农业发展,建立了近200个省市县级粮食功能区,总面积3.1万亩。本次获奖的淳安县文昌农盛粮油专业合作社属粮食功能区建设主体,拥有稻米示范基地面积400余亩,以传承农耕土法,倡导有机耕种为理念,为周边农户提供种植、收割、烘干、加工、销售一条龙服务,生产的富硒米、富硒五彩米等生态大米产品深受消费者的喜爱。

此外,淳安依托千岛湖一流的生态环境



和业已形成的千岛湖大品牌,坚持绿色定位发展特色产业,推动农民增收再提升,一大批生态优质的千岛湖农特产品,受到“长三角”地区,及至全国消费者的普遍欢迎,农业产业化发展和农产品品牌建设取得了较为丰硕的成果。

黄小平

养在桃花源里的土鸡成了致富的“金鸡”

远在淳安西部的大山里藏着一片世外桃源,走进桃园还未来得及欣赏美景,一群土鸡又飞又跳的画面便跃入眼帘。

据了解,为了打造“自然、生态、无公害”土鸡的品牌,中洲镇双许村的汪太福流转了百余亩山地,注册武强土鸡的品牌,开办了畜禽专业合作社。专业养鸡的他先种起了桃树,然后利用园林散养技术在桃园里养起了土鸡,当人们疑惑不解为何如此费劲的时候,他却赚得满盆钵。

早在2014年他的养鸡场就被评为杭州市生态农业示范工程,成为中洲镇本鸡养殖

废弃物循环利用模式示范项目。别看小小的养鸡场,隐藏着很多先进的科学技术。首先,鸡的品种高大上,是由浙江光大农业科技发展有限公司选自地方鸡品种国家基因库的优质鸡苗,成活率高,肉质鲜美、营养价值高。同时养鸡场里设施完善,装有一套全自动供水系统,保证鸡的饮水安全放心。此外农场还打造循环农业,满山野放的土鸡以青草、昆虫、果子为食,除了自由觅食昆虫和腐殖等自然饲料外,还以玉米、稻谷、蔬菜等人工补料。而鸡粪直接排放于桃园之中成为了肥料,让桃树和青草更加健康成长,又循环成鸡

的天然食物。因此,武强土鸡绝不含任何添加剂和激素,同时与一般的鸡不同,武强土鸡的饲养周期必须达到6个月以上才能出栏,别小看这土鸡,每天都要在园子里奔走飞跳个上万步,个顶个的健壮。从他这儿卖出的鸡,不仅绿色有机,还皮薄肉嫩、味道鲜美,哪怕价高也挡不住货俏,一上市便引来顾客的抢购热潮。今年上半年就卖出了5000千多只,远销杭州上海等地。目前,他的园内还一直保持3500只的定量,而订单早已订到了年底。

姜维

县一医院又添新举措:“车轮上的X放射室”

近日,经过安装调试,被称为“车轮上的X放射室”——“机器人”移动式数字化医用床旁X线摄影系统(简称床边DR机)正式落户淳安县第一人民医院并投入临床一线使用。

据了解,床边DR机是县一医院院投资近130多万元引进的,在目前同类产品中最为领先,由美国锐珂公司生产。之所以称赞

为“机器人”是因具备体积小、电力驱动、可延伸式球管、一键触发、5秒成像、图像清晰、随时预览、多种图像后处理等卓越的功能。可广泛的应用于ICU、ER、急诊、病房等各类急危重症的床边摄片,为临床提供有力、快速、及时辅助诊断,赢得宝贵的抢救时间。

伊华军

圣诞元旦去哪儿玩

杭州野生动物世界:属鸡游客免费玩

冬天就应该窝在家里,守着暖气,足不出户吗?当然不是!冬天也是一家人户外出游的最好时期之一。杭州野生动物世界就是一个不错的去处。冬天的杭州野生动物世界虽然不是旅游旺季,但是却有很多在夏天体验不到独特乐趣。金毛羚牛、大熊猫这些越冷越精神的国宝级动物表示非常享受。还有来自北极圈的北极狼,已经换上了厚实的白色毛衣,发出狼嚎呼唤你的到来。

12月24日—01月15日,杭州野生动物世界“鸡动诞旦惠”福利来袭! 圣诞期间,入园就有精美礼品相送。1月1日—3日,属鸡免费! 属鸡免费! 属鸡免费! 重要的事说三遍。杭州野生动物世界邀请属鸡的朋友们免费游玩。动动手指关注杭州野生动物世界官方微信参与“属鸡免费”活动就能领取门票。凭登记后领取的入园许可证和身份证(儿童凭户口本)就能免费入园哦! 为了方便大家入园,请一定提前至官方微信属鸡免费通道登记验证哦!

全县扎实推进A级景区创建工作

近日,从县旅委了解到,目前我县有9家景区正在进行A级景区的创建工作,并取得了较大的进展。其中汾口清水鳖文化园、兰纳现代农业园、方盛农乐园、龙门漂流景区、千岛秀丝绸文化园、东山寨等6家已进入AA级景区创建工作的收尾阶段。另外,杭州市旅委在12月初对申报AAA级景区的芹川古村、中州茶山、钓鱼岛等三家景区进行了暗访验收,肯定了景区目前的创建工作,要求该3家景区按照暗访报告进行整改,确保

正式验收时能顺利通过。

近年来,我县以A级景区创建为抓手,围绕创建标准,扎实推进非A景区基础设施及配套服务设施建设,有效提升景区接待能力和服务质量,使得非A景区在标准化、规范化方面得到加强。随着A级景区不断增加将极大丰富我县景区类型和旅游产品,为推动我县全域发展奠定良好基础。

李元奎

我县首家经营出境旅游业务旅行社获批

日前,国家旅游局下发《关于许可杭州千岛湖蓝天国际旅行社有限公司等九家旅行社经营出境旅游业务的批复》文件,这预示着在办完相关变更手续之后,淳安县第一家具有经营出境旅游业务资质的旅行社——千岛湖蓝天国际旅行社将正式开门迎客。

作为千岛湖旅游集团下属唯一一家旅行

社,自2006年成立以来,千岛湖蓝天国际旅行社成功塑造了“规范、诚信、品质”的企业形象,在旅游接待、市场开拓和活动运营等方面取得了不俗的成绩,预计年营业收入超1300万元,切实发挥了国有企业的引领和示范作用。

杨玲

遗失:淳安图腾文化传播有限公司营业执照正副本,号码330127000002209。公章一枚。税务登记证正副本,纳税人识别号330127665225714。声明作废。

遗失:杭州淳安长运发展有限公司线路标志牌,编号:07020声明作废。

遗失:淳安县黄智山新型墙体材料有限公司(税务:330127670616648)金税盘一个,编号为44-66151389219,声明作废。

遗失:淳安千岛湖南村源柑桔专业合作社营业执照正副本,证号330127NA000105X;公章财务章各一枚;银行开户许可证,核准号:J3310023846701;机构信用代码证,证号:J1233012702384670Q声明作废。